



КОРОТКО О ВАЖНОМ

БЮДЖЕТ-2017 ПРИНЯТ

Верховный Совет принял в окончательном третьем чтении закон о бюджете 2017 года с тремя техническими поправками. Основные параметры бюджета, принятые в первом чтении и подтвержденные во втором, остаются прежними, сказал журналистам глава парламентского комитета по экономике, бюджету и финансам Александр Коршунов.

«Бюджет социально сбалансирован. То есть по социально защищенным статьям источники расходов определены и это говорит о том, что пенсии и заработные платы работникам бюджетной сферы в 2017 году будут выплачены в полном объеме», — пояснил он.

Депутат также отметил, что принятый закон о бюджете позволит Советам народных депутатов на местах принять бюджеты муниципальных образований до 1 июля.

Согласно принятому закону о бюджете, в 2017 году доходы консолидированного бюджета составят 2 млрд 395 млн рублей, а предельные расходы — 4 млрд 562 млн рублей, из которых 2 млрд 991 млн рублей должны пойти на социально защищенные статьи. Таким образом, дефицит консолидированного бюджета составляет 1 млрд 715 млн рублей, в том числе по социально защищенным статьям 1 млрд 135 млн рублей. При этом дефицит ЕГФСС был ранее утвержден в размере 829 млн руб. Итого, общий дефицит составляет 2 млрд 545 млн, из которых 1,9 млрд только по социальным статьям.

В ЧЕСТЬ 25-Й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ ВВОДА РОССИЙСКИХ МИРОТВОРЦЕВ

В Тирасполе будет открыт памятный знак в честь 25-й годовщины со дня начала миротворческой операции, проводимой под эгидой РФ на Днестре. Торжественное мероприятие состоится 26 июня на территории дислокации ОГРВ в Приднестровье.

Напомним, что миротворческие войска, под руководством последнего командующего 14-й ОА РФ генерал-лейтенанта Александра Лебеда, были введены на берега Днестра в июле 1992 года.

С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ В НОВОСИБИРСКЕ

Представители Приднестровья принимают участие в Международном форуме-выставке «Технопром-2017», который проходит в главном научном центре Российской Федерации — городе Новосибирске. Наша республика представлена стендом с продукцией аграрных и промышленных предприятий.

Также с рабочим визитом сейчас находится и официальная делегация Приднестровья, в которую входят первый зампред правительства Алевтина Слинченко, представители и руководство профильных министерств и ведомств государства, а также советник Президента Павел Прокудин.

«Выставку можно считать достаточно эффективным и продуктивным мероприятием. Наш стенд вызывает массу интереса и не только со стороны представителей исполнительной власти и правительства Новосибирской области, но и со стороны обычных посетителей выставки, обывателей в том числе. Они заинтересованы в приднестровской продукции, и это как раз говорит о том, что у нас здесь есть достаточно неплохие перспективы», — отметил министр экономического развития ПМР Сергей Оболонин.

По сообщениям информантов

ЖИЗНЬ СТОЛИЦЫ

Плановый ремонт кровель, организация дорожного движения, выпускной бал

Эти и другие темы были обсуждены на совещании в столичной Госадминистрации, которое провел градоначальник Олег Довгопол.

Одна из тем — движение автомобилей по дороге, прилегающей к Мемориалу Славы до круговой клумбы. Сейчас проезд на данном участке набережной осуществляется по специальному пропуску.

Глава столицы предложил рассмотреть вопрос о разрешении открытия доступа для транспортных средств к набережной, в сторону городского пляжа, с учетом установки знака, запрещающего остановку на всей проезжей части до круговой клумбы, где планируется организовать парковку. Часть набережной, которая находится ближе к Днестру, останется пешеходной зоной. В целях безопасности предполагается установить ограждения в зоне роллердрома. «На сам пляж будет обеспечен доступ только тем транспортным средствам, которые обслуживают гребную базу, — это тренеры, спортсмены, которые там тренируются, службы — по спецпропускам», — подчеркнул Олег Довгопол.

В рамках адресных программ в городе проводится плановый ремонт кровель. По словам руководителя столичной ЖЭУК Геннадия Жосана, пока из 19-ти запланированных объектов ремонт идет на 5-ти: по мягким кровлям на ул. Федько, 17 и ул. Ленина, 5, по шатровым на ул. Ленина, 47 и по переулку Молодёжному, 5.

По-прежнему актуальной остается проблема покоса травы. Работникам ЖЭУКА, «Спецавтохозяйства» и «Спецзеленстройа» тяжело справиться с такими объемами работы. На прошлой неделе было скошено около 125 тыс. квадратных метров, работы велись в центре города, на придорожных участках объездных трасс, также по улицам Краснодонской, Одесской, Мира, Свердлова и других. В следующем году планируется закупить около 10 мотокос и увеличить число работников, занятых на покосе, до 60 человек.

В летнее время горожане вместе со своими детьми любят много времени проводить в парке. Наиболее актуальным развлечением считается отдых на различных аттракционах. Уже несколько лет в парке «Победа» всеми любимое колесо обозрения не работает. На данный момент здесь ведутся ремонтные работы, завершить которые планируется до конца месяца. Также запланирована реконструкция фонтана, которая будет осуществляться за счет спонсорских средств.

На днях мы отмечали скорбную дату 25 лет со дня Бендерской трагедии. Не за горами 1 августа — День памяти и скорби. В этой связи на совещании зашла речь о состоянии городских кладбищ. Олег Довгопол дал поручение ответственным службам завершить работу по благоустройству на них Аллей Славы.

«Санитарное состояние там привели в более-менее



надлежащий вид, но необходимо уложить тротуарную плитку, привести в порядок могилы неизвестных солдат, которые погибли в 1992 году. Мы обязательно будем это делать. На сегодняшний день Президент поставил срок выполнения этих работ до 1 августа, и я надеюсь, что именно в этот срок мы уложимся и наведем порядок на Аллеях Славы как на одном, так и на другом кладбищах», — сказал он.

23 июня в городе пройдет выпускной бал. По традиции его торжественная часть состоится на центральной площади Тирасполя. Как рассказала начальник городского управления социального развития Вера Гальченко, репетиция выпускного бала пройдет 22 июня. В связи с этим площадь

им. Суворова (от ул. Шевченко до пер. Бочковского) в этот день будет перекрыта с 19.00 до 21.00.

Одной из важных тем для обсуждения стали пустующие подвалы. Депутатом городского Совета Олегом Соколенко было предложено сдавать данные помещения, условно говоря, рубль за квадратный метр, но с учетом инвестиционных обязательств. Фирмы, которые будут арендовать данные подвалы, обязаны провести ремонт в помещениях и в дальнейшем благоустроить прилегающие территории. Заместитель главы по вопросам ЖКХ Николай Обручков обещал рассмотреть данный вопрос.

Александра КАРАЯНИ

Фото Валерия КРУГЛИКОВА

В боях за город Бендеры погибли 66 тираспольчан. Многие участники сражения за Бендеры похоронены в Тирасполе — с тяжёлыми ранениями их доставляли сюда прямо из-под огня, позже некоторые из них здесь же нашли последний приют.

Их могилы находятся на Аллеях Славы столичных кладбищ. Чтобы почтить их память вместе с тираспольчанами 20 июня в Тирасполь прибыла делегация из Бендер. Кладбища «Новое» и «Дальнее» посетили столичный градоначальник Олег Довгопол, глава Государственной администрации г. Бендеры Роман Иванченко, председатель Союза защитников Приднестровья Владимир Бучка, а также многочисленные члены общественных организаций, отцы, матери, вдовы, дети и внуки героев, погибших на войне 1992 года. Сегодня к их могилам снова легли живые цветы — священный долг памяти и благодарности.

«25 лет прошло, казалось бы, довольно серьёзный срок, однако для матерей, для родных и близких — это миг, который пролетел незаметно. Мы искренне благодар-

Священный долг памяти и благодарности



ны бендерчанам, тираспольчанам и всем приднестровцам, которые в трудную минуту для государства не ушли в сторону а своей жизнью — ценой самого дорогого, что у них было, защитили нашу Родину. В те далекие годы я был еще школьни-

ком, мальчишкой, но я прекрасно помню, как в наш город завозили на грузовых машинах раненых и убитых. Как плакали матери в лечебнице, как ночью разгружали людей и распределяли — кого в реанимацию, а кого в морг. На мой взгляд, плач матерей никогда не перечеркнуть никакими политическими передрягами, никаким переписыванием истории. Вечная память всем погибшим и здоровым людям, которые до сегодняшнего дня помнят подвиг тех, кто в самую трудную минуту

оказался на страже Родины», — сказал глава Госадминистрации Олег Довгопол.

Ольга ПАТЕРОВА

Фото Валерия КРУГЛИКОВА

ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ

22 ИЮНЯ - ТРАГИЧЕСКАЯ ДАТА

Вместе ради жизни



25 июня неравнодушные горожане и организация "Здоровое будущее", в партнерстве с Государственной административной г. Тирасполя и г. Днестровска, проведут II легкоатлетический забег "Вместе ради жизни!" в парке «Победа», приуроченный к Международному дню борьбы с наркопотреблением и незаконным оборотом наркотиков.

Цель проведения мероприятия - привлечь внимание широкой общественности и пробежать символическое количество километров в знак объединения усилий для борьбы с наркотиками.

Первые зарегистрированные 100 участников забега получат футболку с фирменной символикой. При регистрации каждый получит стартовый номер.

Расписание марафона в Тирасполе:
8:00-8:45 – регистрация;
8:45-09:00 – открытие и разминка;
09:00-11:30 – забег на два круга (3 км) и четыре круга (6 км), шесть кругов (9 км), (один круг = 1,5 км).

Регистрационная форма доступна здесь:

<https://goo.gl/forms/yRWEVPVsYM8TE1oA2>

Марафон «Вместе ради жизни» — это марафон не ради победы, это марафон ради жизни без наркотиков. Для тех, кто ценит трезвую жизнь без наркотиков и алкоголя.

Приходи и пробеги Ради Жизни Без Наркотиков!

Организаторы открыты для привлечения партнеров (фитнес центров, магазинов спортивного питания, спортивных федераций) для дополнительного награждения победителей и проведения презентаций.

КАНИКУЛЫ

«Лето яркого цвета»

25 июня на открытой сцене столичного парка культуры и отдыха «Победа» состоится праздник красок, который пройдет под девизом: «Лето яркого цвета».



На мероприятии можно будет увидеть ходулистов и живые скульптуры. Для детей и их родителей создадут игровые интерактивные зоны. И, конечно же, будет традиционное осыпание друг друга красками.

Как рассказала корреспонденту ИА «Новости Приднестровья» один из организаторов праздника, директор агентства «Лукоморье» Полина Бузук, вся краска натуральная и безвредная. «Она смывается с натуральной ткани и кожи», — рассказала руководитель, отметив, что на праздник лучше всего прийти в светлой одежде, которую не жаль раскрасить.

Начало яркого мероприятия в 17:00.

«Русский мир – память сердца» – так назывался международный конкурс, посвященный 65-летию Победы, в котором приняла участие наша землячка Людмила Еждина. Среди 1180 эссе, видео, аудиоматериалов и более 700 фото, представленных на конкурс, она заняла первое место, поделившись своими воспоминаниями. В этом году во время шествия "Бессмертного полка" в День Победы эти воспоминания фронтовички о войне передала мне ее дочь Ольга Демидова. К сожалению, три года назад сама Людмила Еждина ушла из жизни. Но ее строки, написанные кровью сердца перед вами.

Воин Красной Армии Людмила Еждина

Скоро мне исполнится 22 года. На войне с восемнадцати. За что на мою молодость выпало такое тяжёлое испытание? Сколько я ещё выдержу? Не знаю... Нет, такие мысли на руку врагу. А с ним у меня особые счёты. Я обязана бить фашистских гадов. Надо отомстить за дядю – командира партизанского отряда. Живым его закопали в землю. За старшего брата. Тяжело раненный, он лежит в госпитале. За младшего брата. Убили в первом же бою – необученного послали на передовую. Я не имею права нарушить традицию семьи Еждиных – воевать за правое дело.



В 1913 году мой дядя, Еждин Егор Фокевич, сражался в бригаде Котовского. Был начальником снабжения 2-й стрелковой бригады. В 1919 г он – первый военком г Тирасполя.

Хочется написать домой, как мне здесь тяжело. Письма писать можно, только цензура не все пропустит. Свои пушки называю «звонкими подружками». Жизнь раскрашиваю в розовые цвета. Хочу, чтобы меня пожалели. Написала, что оса ужалила меня в спину, что ночью укрылась с головой одеялом и чуть не задохнулась. Поймут ли, что рядом разорвалась бомба, меня ранило осколком в спину и засыпало землей? А сегодня чуть не упала со скользкой платформы поезда, на которой везли наши орудия. Падая, схватилась за брезент, который чудом был прижат колесом.

Родилась я в Тирасполе в 1922 году, была призвана в действующую армию. Пункт направления – Ленинградский фронт, 99-й отдельный зенитный артиллерийский дивизион. С первых и до последних дней блокады Ленинграда, ведя ожесточенные бои, дивизион стоял на подступах к городу. В состав дивизии входили четыре батареи. Я служила в четвертой, была заместителем командира орудия. Командир орудия – сержант Воробьев, командир батареи – лейтенант Бубнев, командир дивизиона – майор Сапон. Девушки-бойцы: Царицына, Беляева, Архипова, Смирнова, Титова, Куричёноква и другие. Ни одного вражеского самолёта мы не пропустили в Ленинград. Отражали атаки танков.

В основном наш дивизион стоял на обороне стратегически важных объектов: мостов, железнодорожных станций. Он обеспечивал успешные боевые операции нашей армии. В начале войны было одно чувство – страх. Но то, что пришлось увидеть: разрушения, кровь, смерть ленинградцев, которые были похожи на живые скелеты, многие падали прямо на наших глазах и умирали – все это добавило злобы и решительности. Появилась готовность умереть в борьбе с врагом. Голодные, мокрые, замерзшие мы не отходили от пушек. Ни днём, ни ночью. Дневной рацион бойца – кусочек сахара и

хлеба. Хлеб был из каких-то колючек. Мы его не могли есть. Меняли у ребят на сахар. Жили на двух кусочках сахара и воде. Рядовой Сиделкин подносил к орудиям снаряды, брал их из углубления в земле, которое мы называли «ровиком». Никулин – заряжающий, Брагин – худенький маленький повар, по необходимости я его заменяла. Фронтные будни – каторжный труд. Радость была одна: мы спасали жизни измученных ленинградцев.

В далёком сорок первом у меня, восемнадцатилетней, было два выбора: либо сражаться с врагом, о целях и зверствах которого я хорошо знала, либо спрятаться. Уехать далеко на север. Я выбрала первое и очень рада, что победила, выжила.

Идя на фронт, на смертный бой, мы не знали ни масштабов, ни продолжительности той трагедии. Но перед всеми нами была одна единственная цель – победа. Любой ценой. И люди отдавали за нее свои жизни.

Я помню девушку-бойца, которая говорила, смеясь, что после войны ни за что не будет носить тяжести. За четыре года мы перенесли сотни тонн ящиков с боеприпасами. А через час мы с трудом нашли фрагменты её тела. Не успела добежать до пушки...

Помню молодого, красивого летчика с огромными карими глазами, неподвижно смотрящего в небо. Его самолет подбили, он упал недалеко от нашей батареи.

После снятия блокады дивизион пошёл с боями на Украину, в Белоруссию, Польшу, Германию. Орудие перевозили по железной дороге на платформах. Если прилетали вражеские самолеты, вели огонь прямо с платформы.

В Белоруссии ошутимую помощь действующей армии оказывали партизаны. Польша была разрушена до основания. В Германии мы вели бои на реке Одер. Мало их назвать ожесточенными. Стояла буквально стена огня. Горели земля, воздух, даже вода в реке, которая была красной от крови.

В конце войны после открытия второго фронта у нас вдруг сняли с вооружения наши зениточки, которые мы лелеяли, как маленьких детей, и дали взамен какие-то



американские. «Пауки» – так мы их называли. Очень не любили. После команды «воздух» начинали вырабатывать данные, но не успевали. Лётчик, увидев нашу батарею, улетал в страхе. С нашими пушками мы бы не дали ему уйти.

Будучи на фронте, мы уже мечтали о том, какой будет жизнь после войны. У меня была одна мечта – выспаться. Однажды после тяжёлого боя я заступила ночью в наряд и уснула, стоя на посту. Спала, возможно, несколько минут, а может и секунд, никому не сказала. За такое – расстрел. Сама себе и сейчас не могу этого простить, ведь больше минуты нашего промедления вражескому самолёту и не надо, чтобы бросить бомбу на объект, охраняемый нами, или уничтожить наше орудие. Тип вражеского самолёта мы определяли по звуку мотора издали. Знали все модели. Особенно нас доставал «Хенкель-3», сравнительно бесшумный, манёвренный, быстрый. Но все равно, если попадал в зону обстрела, горел как спичка.

Невозможно передать радость, которую я испытала, узнав 9 мая 1945 г. в два часа ночи, что все ужасы, нечеловеческие страдания позади. Мне повезло, что выжила. Я рада, что внесла в эту грандиозную победу свою крошечную лепту. Демобилизовали меня осенью 1945 года. Когда возвращались домой, на вокзале уснула в ожидании поезда. Меня не могли разбудить сутки, думали неживая.

Во время войны мы не думали, что совершаем подвиг. Просто страстно желали освободить свой дом от коричневой чумы. Планы Республики Молдовы во время военных действий не были так ясны, как планы Германии в Великой Отечественной войне. Но, увидев оружие в руках людей, идущих на нашу землю, я сразу вступила в ряды защитников Приднестровья.

Родина не забыла подвиги своих защитников. Моя гордость – боевые ордена и медали СССР, благодарственные письма и юбилейные награды за освобождение России, Украины, Белоруссии. Я награждена знаком «За оборону Приднестровья».

На фронте самой большой наградой было заслужить право вступить в партию. Подлинник служебной характеристики у меня сохранился. «Л.А. Еждина, находясь в рядах Красной Армии, с честью оправдала доверие Родины. С первых до последних дней службы в Красной Армии она проявила себя как достойный воин, примерный в дисциплине, выдержке и учёбе. На протяжении всей службы являлась отличником боевой и политической подготовки. Бесстрашному и решительному бою, ей было присвоено звание ефрейтора, и она была выдвинута на должность командира орудия. Является примером для всех бойцов-девушек. С честью выполнила свой долг перед Родиной».

Мой муж, капитан Разживин Е.А., кадровый офицер, артиллерист, всю войну был командиром батареи. Его тяжёлые пушки компляли к автомобилям и везли по бездорожью. После войны он добивал врага ещё и в Японии. Мы прожили с ним 57 лет, недавно его не стало.

Мы воевали, чтобы вы, нынешнее поколение, могли спокойно и свободно жить на своей земле. Так живите красиво, нам на радость.

Желаю вам мира, здоровья на долгие годы. Мне часто снится война. Кричу паразиты дальности, высоты, наяву слышу разрывы выстрелов.

Бог не зря хранит мою жизнь. После всего перенесенного – это чудо. Возможно, смысл моей жизни в том, чтобы вы, дорогие мои люди, прочли эту статью.

Людмила Акимовна Разживина

(Еждина)

Подготовила Алла ОБСЕЙЧИК

АКТУАЛЬНО

СЗАО «Интерднестром» информирует, что в соответствии с Правилами охраны линий связи, условиями производства работ в пределах охранных зон и просек на трассах линий связи, приказом министерства юстиции ПМР №30 от 17.03.2009 г., регистрационный № 4955 от 10.08.2009 г., в охранный зоне подземных и подвесных кабельных линий связи (это полоса земли вдоль линий, ограниченная параллельными линиями, отдаленными от трассы подземных кабелей или от крайних проводов подвесных кабельных линий на расстоянии 2 м с каждой стороны).

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
 производить всякого рода земляные, строительные работы, планировку грунта при помощи бульдозеров и экскаваторов, отрывку шурфов и траншей, котлованов, закапывать столбы и забивать колья, складывать грузы более одной тонны, ставить стога сена и соломы, располагать полевые станы, устраивать проезды через трассу кабеля, жечь костры, выполнять перепланировку зданий и помещений с нарушением встроенных инженерных коммуникаций, а также проводить снос и реконструкцию зданий, где проложены кабели свя-

ОСТОРОЖНО! ЛИНИИ СВЯЗИ!

зи, установлены кабельные ящики и распределительные коробки без письменного согласования с СЗАО «Интерднестром».

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
 ► засыпать, ломать или самовольно снимать на трассах линий связи и телевидения замерные столбики, предупредительные и прочие знаки, сбрасывать на трассах подземных линий связи грузы весом более 5 тонн, устраивать в охранных зонах стоки кислот, растворов солей и щелочей;
 ► отворять двери и люки необслуживаемых наземных и подземных регенерационных (усилительных) пунктов, радиорелейных станций, колодцев телефонной канализации, распределительных шкафов, кабельных ящиков, а также подключаться к линиям связи лицам, которые не обслуживают эти линии, портить оттяжки и арматуру, воздушных линий, обрывать провода или набрасывать на них инородные тела, укреплять на опорах разнообразные плакаты, указатели и прочее, валить деревья, которые могут при падении повредить провода.

Предприятия, учреждения, организации и граждане, пользующиеся участками на правах, предусмотренных действующим законодательством, по которым проходят линии связи, обязаны принимать надлежащие меры по охране этих линий при проведении работ на данных участках. Физические и юридические лица, допустившие повреждения средств, сооружений электросвязи, несанкционированное (самовольное) подключение к средствам электросвязи, нарушение установленного порядка проектирования, строительства, несуд административную, материальную, уголовную ответственность в порядке, установленном действующим законодательством Приднестровской Молдавской Республики (ст. 165 п. 4, 213-1, 263 УК ПМР, ст. 145, 146 КоАП ПМР), а также возмещают затраты по устранению повреждений, убытки оператору электросвязи, в том числе упущенную выгоду.

Для согласования и письменного разрешения на производство работ необходимо обратиться в представительства СЗАО «Интерднестром» в населенных пунктах ПМР. Контактные телефоны по вопросам охраны линий связи: 0 (533) 8-44-44, 0 (533) 6-20-00.

Криминальная хроника

За неделю, прошедшую с 12 по 18 июня, органами МВД ПМР среди общего количества преступлений не было зарегистрировано ни одного особо тяжкого. Но были совершены 60 краж, включая три квартирные, – 30 раскрыты по горячим следам и один грабеж – уже раскрит.
Было задержано восемь преступников, находившихся в розыске, и раскрыто 12 из ранее совершенных преступлений.

НАРКОТИК УБИВАЕТ В ЧЕЛОВЕКЕ ЧЕЛОВЕКА

В столичном микрорайоне «Октябрьский» в начале шестого вечера 16 июня сотрудниками отдела внутренних дел был задержан гражданин, оскорбляющий прохожих. Для составления административного протокола он был препровожден в дежурную часть. В ходе разбирательства тираспольчанин вытащил из носка медицинский шприц и попытался вылить на пол его содержимое. В дальнейшем оказалось, что в шприце находился раствор опия, который мужчина изготовил для личного употребления.
 Ранее судимая 48-летняя жительница столицы перевозила в маршрутном такси из пос. Красное в Тирасполь две ампулы с наркотическим средством. Наркотик она прятала в нижнем белье. Злоумышленница была задержана в результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Слободзейского РОВД около десяти вечера 17 июня. Изъятие направлено на экспертизу. По каждому из фактов незаконного оборота наркотиков ведётся проверка.

РЕЧНАЯ ГЛАДЬ СКРЫВАЛА МИНУ

Вечером 17 июня в дежурную часть МВД ПМР поступил анонимный звонок. Некий гражданин рассказал, что, купаясь в Днестре, в 2 км от моста вниз по течению, он «наткнулся» на предмет похожий на боеприпас.
 Группа экстренного реагирования аварийно-спасательного подразделения провела оцепление опасной территории. В течение 45-ти минут водолазы главного управления по чрезвычайным ситуациям МВД совместно

с сотрудниками министерства обороны извлекли 120 мм миномётную мину, пролежавшую в воде около двух лет. Является ли опасной находка, специалистам предстоит выяснить в результате детального исследования предмета. По данному факту ведётся разбирательство.

ВСТРЕТИЛИ УТРО В МИЛИЦИИ

17 июня в результате рукоприкладства пострадал 41-летний житель столицы. Драка между ним и ещё тремя отдыхающими, ранее ему неизвестными, произошла на берегу Днестра в районе с. Кицканы в два часа ночи.
 Двое бендерчан 29 и 40 лет, а также 30-летняя тираспольчанка, сначала избили оппонента, а затем повредили переднюю и заднюю двери его автомобиля «ВАЗ-2106». В настоящее время ведётся разбирательство. Устанавливается степень вины каждого из задержанных, а также иные обстоятельства случившегося.

«ВЕЧНАЯ» ЛЮБОВЬ

Ранее судимый 38-летний тираспольчанин не хотел осознать тот факт, что любимая разорвала с ним отношения. В течение длительного времени после расставания он без спроса наведывался к ней домой, проникая в жилище любыми способами: и через окно, и через дверь. Последней каплей стал нежданный визит в гости «бывшего» в состоянии алкогольного опьянения 18 июня. Женщина вызвала милицию.
 За нарушение неприкосновенности жилища Уголовный кодекс Приднестровской Молдавской Республики предусматривает наказание от штрафа до трёх месяцев ареста.

СЕМЕЙНАЯ ССОРА ВСКРЫЛА ОПАСНЫЕ ТАЙНЫ

41 патрон калибра 5,45 мм и гильзу изъяли сотрудники милиции у 62-летней тираспольчанки. После полудня 18 июня в частном доме на ул. Нестерова произошёл скандал между хозяйкой и её племянником. Именно он и рассказал прибывшему наряду милиции о своей находке, обнаружившейся при уборке гаража. Со слов женщины, найденные боеприпасы принадлежали её покойному зятю. Изъятие направлено на экспертное исследование.

По сообщениям пресс-службы МВД ПМР

ВНИМАНИЮ ТИРАСПОЛЬЧАН!
 ■ В связи с проведением праздника "Юность вступает в жизнь"
 22 июня с 19:00 до 21:00 на площади им. А.В. Суворова (от ул. Шевченко до пер. Бочковского, ул. Шевченко проездная), и 23 июня с 19:00 до 22:00 на площади им. А.В. Суворова и ул. 25 Октября (от ул. Ленина до пер. Днестровского, ул. Ленина и пер. Днестровский проездные) будет ограничено движение автотранспорта.
 ■ 23 июня, в день проведения выпускного бала, реализация на вынос прохладительных напитков в стеклянной таре, а также спиртных, слабоалкогольных напитков и пива в учреждениях торговли, расположенных в границах от ул. Ленина до ул. Правды с 19:00 до 22:00 ЗАПРЕЩЕНА.

Реклама «ДП»
9-70-55

9-34-48, 4-31-74.

РЕАЛИЗУЕМ РАБОЧУЮ ОДЕЖДУ И ОБУВЬ.
 Тел.: (0-777) 1-29-74,
 тел./факс: (0-533) 9-09-62.

АВИАКАССА г. Тирасполь ЦЕНТР
ПРОДАЖА И БРОНИРОВАНИЕ АВИАБИЛЕТОВ.
 Тел.: 7-30-55, 5-66-73.

Швейная фирма приглашает на работу ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВНОГО ХУДОЖНИКА-МОДЕЛЬЕРА
 по производству верхней одежды.
Требования: высшее образование, возраст - до 45 лет, опыт работы на предприятиях швейной отрасли не менее 5-ти лет, умение работать самостоятельно.
Справки по тел.: (533) 5-13-40; (777) 90-465. E-mail: tdorma58@mail.ru

Тираспольский нотариальный отдел разыскивает наследника Александра Анатольевича Голубева, 12 февраля 1968 года рождения, для оформления наследственных прав после смерти отца Голубева Анатолия Васильевича, умершего 24 декабря 2016 года. Адрес для обращения: г. Тирасполь, ул. 25 Октября, д. 114, тел.: (0533) 52-941.

Считать недействительным утерянный техпаспорт на дом № 22 по улице Свердлова с. Кицканы Слободзейского района, выданный МБТИ на имя Анатолия Борисовича Гончаренко.

Считать недействительным утерянное свидетельство серии АН № 0161511 от 26.05.2008 г. о государственной регистрации права собственности на объект, расположенный по адресу: с. Ближний хутор, ул. Мира № 96 А, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР на имя Андрея Алексеевича Иванова.

Считать недействительным утерянное свидетельство серии АН № 0266809 от 2.12.2011 г. о государственной регистрации права собственности на объект, расположенный по адресу: с. Парканы, ул. Пионерская № 16 А, выданное ГУ "Регистрационная палата" МЮ ПМР ЗАО "Объединение "Союз".

Фирма приглашает на работу ВЕДУЩИХ МЕНЕДЖЕРОВ, в совершенстве владеющих английским языком по работе с иностранными компаниями.
Требования: мужчины, высшее образование, возраст - до 40 лет, опыт работы зарубежных поездок.
Справки по тел.: (533) 5-13-40; (777) 90-465. E-mail: tdorma58@mail.ru

Фирма приглашает на работу на конкурсной основе ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ.
Требования: высшее специальное образование, опыт работы по ремонту и строительству промсооружений - не менее 3-х лет (желательно наличие автотранспорта). Возраст - до 45 лет.
Справки по тел.: (533) 5-13-40; (777) 90-465. E-mail: tdorma58@mail.ru

Фирма приглашает на работу на должность ПОМОЩНИКА РУКОВОДИТЕЛЯ.
Требования: высшее образование, возраст до 40 лет, опыт работы в крупных структурах не менее 3-х лет; знание компьютерных программ Microsoft (Word, Excel).
Справки по телефону: (533) 5-13-40; (777) 90-465. E-mail: tdorma58@mail.ru